EXAMEN PREVIO 32 EVALUACION
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Zi&! Unaempresa fabrice el 30% de su produccién en Almeria, el 20% en Barcelona y el 50% en Ceuta, Sison
Geli-tunsos el 5% de los articulos de Almerfa, el 2% de los de Barcelona y el 7% de los de Ceuta. a) {Cudl es
ia probabilidad de que elegido unarticulo al azar sea defectucso? b) & un articulo ha resultado no defectuoso
¢cudles la probabilidad de que se haya fabricado en Ceuta?
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3)a)Calcula la probatilidad da que en una familia cor 8 hijos haya 3 nifias. b)¢De cuantas formas se pueden
extraer 5 cartas de una beraje conteniendo 2 sotas?
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4) Calcula dos nGmeros que sumen 10y tales que el cubo de uno més doce veces el otro nimero sea minimo,
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6) Capitalizamos todos los meses una mensualidad de 600 euros, al 4%, para conseguir los 20000 euros que
nos piden como entrada de un piso. £Al cabo de cuanto tiempo conseguiremos esa cantidad?

1 7 7
cotlrd]itegls K&"’y(n,{— -—‘1';7*—'——% vy

s zk{- K / /;*I;}
jri— = r"ff &6k
t !' / /?ﬂm FE= ] ,‘,_J
A /“‘U ;‘:/ ‘? A‘aﬂ/;; %‘L? i /7 i )
aet) 7
7) Resuelve senix)-cos’(x)=1 /2 16? f /4 he 12 /7 ATIN
;‘#"“?J :r‘-”?{l' =4 _ffp‘; -
- ] o i = ~ 48538/ > E5 4L
Le2 y-Sewx ) =€ X = asc sev t = G0 LKL ﬁ':—-—"—"y;”,f? E #
? _ et
V- Sept - st X 4120 S P

$nlip ttwx-2=0
21 WitF 'd
S A = ——1','— = -2

8) Completa la tabla y sustituyendo en las correspondientes férmulas calcula el valor previsto de y para x=4
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